别

惩虚假公积金缴存行

王春霞入选"中国好医生、中国好护士"候选人名单

□记者 刘伟

本报讯 日前,由中央文明办和国家卫生健康委员会共同组织的"中国好医生、中国好护士"网上推荐评议活动10月候选人已公开展示,项城市疾控中心王春霞入选。

王春霞是项城市疾控中心流病信息 科技师。从业近 20 年,她是经验丰富的 流调专家,多次支援多地疫情防控工作。 2022 年,她援助吉林疫情防控,坚守一线 31 天。2022 年 8 月获评"出彩河南人"第 三届星美医什

作为流调人的王春霞多次前往外地 支援当地疫情防控工作,作为疾控战线 的老兵,王春霞深知流调对于疫情防控 的重要性,2021年12月她支援河南沈 丘,2022年1月她支援郑州疫情,两次援 助王春霞都圆满完成了任务。

今年3月15日晚8点,项城市疾控

中心接周口市紧急通知,要求每个县(市)疾控中心组织3名有工作经验的流调队员驰援吉林疫情防控工作。在工作群里看到紧急通知后,曾经有过支援沈丘、郑州经历的王春霞没有丝毫犹豫,再次向主管领导请缨,愿意前往吉林开展流调支援任务。

3月16日,来不及和家人告别,王春 霞带上行李,从单位出发,赶往吉林。3月 16日晚,王春霞刚刚抵达吉林,就接到妹 妹打来的电话:"母亲突然离世了。"得知 王春霞的情况后,周口市援吉流调队第一 时间协调相关部门,打算让她回家奔丧。

一边是支援工作尚未开展,一边是母亲突然离世,但王春霞反复思量,作为一名党员,她选择留在吉林。"姐姐,你别多想,既然去了就好好工作!"王春霞的弟弟王震在跟姐姐通话中反复强调"家里有我们在,姐姐放心"。王春霞的父亲

对于女儿的决定,也表示理解和支持。

王春霞与战友们坚守在第一线,流调中近距离接触存在一定的感染风险,但责任在身,就义无反顾。王春霞与战友们和时间赛跑,不管白天还是黑夜,只要接到指令,就第一时间赶赴安置点进行流行病学调查,流调结束后又马不停蹄地回到疫情防控指挥部整理数据。她认真对待工作中的每一个小细节,每一天都争分夺秒,争取在最短的时间里出具最详细的信息资料,为防控策略的制定与调整提供强有力的支持。

据悉,"中国好医生、中国好护士"网上推荐评议活动旨在发掘宣传卫生计生系统优秀医护工作者的先进典型事迹。王春霞事迹经过项城市、周口市卫健委层层申报,由省卫健委推荐人选该活动10月候选人名单,展示投票环节将于2022年10月31日截止。②18

项城汝阳刘毛笔制作技艺走进央视

□记者 张志新 文/图

本报讯 10月25日,中央电视台科教频道《探索·发现》栏目推出特别节目——匠人·匠心,将项城市汝阳刘泰和枫笔业文化有限公司毛笔制作手艺人张凤云的制笔匠心之路搬上荧幕,让观众领略项城汝阳刘毛笔制作技艺的独特魅力。

张凤云 18 岁时嫁入汝阳刘村,跟随公公、第 63 代传人刘东志学习制笔工艺。刘东志打破传男不传女的祖训,将制笔技艺传给儿媳张凤云。张凤云得刘东志真传,现为"泰和堂"笔庄纯紫尖毛笔唯一传人,艺盖群雄。

张凤云的儿子刘忠领继承祖业,成立项城市汝阳刘泰和枫笔业有限公司,以"公司+作坊"的经营模式传承和发扬光大祖先的制笔技艺。

如今,刘忠领已是国家一级美术师、 河南省工艺美术大师、河南省首届中原魅力工匠、非物质文化遗产代表性传承人。

刘忠领说:"生产毛笔选毫考究,要选用优质山羊毛、山兔毛、东北黄鼠狼尾毛等原料,然后按传统 128 道手工技艺精制而成。"

择一事,终一生。 张凤云正带领更 多的毛笔匠人用匠心精神传承着中华文 化的博大精深。②7



张凤云正在制作汝阳刘毛笔

(央视视频截图)

周口"菜篮子"供应充足价格平稳

□见习记者 田亚楠 文/图

本报讯 小小"菜篮子",关乎"大民生"。当前,周口市各类食品供应充足,价格平稳,完全能够满足市民日常生活需求。

10 月 27 日下午,记者走访了市区 多家超市,各超市均严格落实疫情防控 要求,顾客进店扫场所码,并出示行程 码,"双码"合格、体温正常方可进入。超 市内蔬菜水果琳琅满目,肉禽蛋及大米、 食用油等商品供应充足,市场秩序良好。

"超市的大米、面粉、食用油、肉类、蔬菜、鸡蛋等商品库存充足,价格也很稳定。店里缺货会及时向总店报货,短时间内就可以配送到门店,能充分满足市民生活需要。"芝麻生活超市观澜国际店相

关负责人告诉记者。

此外,为了维护正常的市场秩序,连日来,周口市市场监督管理局执法人员深入辖区各保供超市,全面查验粮、油、肉、蛋、果蔬等生活必需品的价格,并进行质量抽检,强化经营者依法经营、明码标价,依法打击囤积居奇、哄抬价格、以次充好等扰乱市场秩序的违法行为。

"我们有一整套监督管理机制,每天都会组织人员深入市场检查,检查结果以简报的形式发送给各个辖区,各辖区工作人员对检查中出现的问题及时整改,整改后将结果上报,由检查组再次检查验收。"市市场监管局示范区分局办公室主任尤文涛介绍。②15



市区一家超市内水果蔬菜供应充足

□记者 何晴

本报讯 为 保障住房公积金 缴存职工的合法 权益, 防范住房 公积金资金运行 风险,推动我市 住房公积金事业 持续健康发展, 近日,市住房公 积金中心就进一 步加强住房公积 金缴存使用有关 事项下发通知。 市住房公积金中 心将加强对办理 住房公积金业务 所需资料的审核 与鉴别,欢迎社 会各界和广大群 众对利用虚假材 料、隐瞒真实情 况办理住房公积 金相关业务的行 为进行监督举 报,举报电话: 0394 - 12329

三个"不得" 规范住房公积金 缴存管理。住房 公积金缴存单位 应当按照法规政 策规定,如实为 本单位职工办理 住房公积金账户 设立、封存、启 封、转移业务; 按时、足额为本 单位在职职工缴 存住房公积金, 不得采取"挂 靠"等形式为无 劳务关系或无合 法代理关系的职 工代开、虚开住 房公积金账户, 进行违规缴存; 不得采取提供虚

假材料、欺骗等手段修改职工 账户信息;不得采取弄虚作假 等手段代办住房公积金业务。

申请后可享受缴存人各项 权利。城镇个体工商户和在本 市稳定就业且有合法经济收入 的自由职业者均可按照《周口 市灵活就业人员自主缴存使用 住房公积金管理办法》(周住金 [2021]12号)的规定自愿申请 缴存住房公积金,并享有《住房 公积金管理条例》规定缴存人 的各项权利。

严惩虚假公积金缴存行 为。根据《河南省住房公积金 管理条例》第四十三条规定: "住房公积金管理中心有权督 促单位按时、足额缴存住房公 积金,依法检查单位缴存住房 公积金情况。被检查单位应当 如实提供单位职工工资发放 情况和住房公积金缴存情况, 不得拒绝。"针对违规代开、虚 开职工住房公积金账户,提供 虚假材料、隐瞒真实情况的缴 存单位和个人,市住房公积金 中心一经查实,将按照《周口 市住房公积金信用评价管理 办法》的规定,列入失信惩戒 对象名单,实施相应惩戒措 施;情节严重、涉嫌犯罪的,将 移交司法机关依法追究法律 责任。②15